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CDVIHaHCVIpOBaHVIe CTPOUTEJIbHbIX NMPOEKTOB
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PnHaHCMpoBaHMe 3aCTPOULLUKOB

\

OnbIT:

» S M? fpMHaAHCMpPYyeMOro npoeKkTa B 2X pa3a MeHblLUe BBeAEeHHOro B aKcnnyatauuro 3a 3 roaa
» [popaxa Ha nHBecT. hase > 50% nnowagen

TpeboBaHuA/NpeanoChLINIKN:

» bropgxet = 3emna + CMP + nHdpactpyktypa + onepaumoHHble pacxofbl
» Hap3op = «HyneBou oT4eT» + eXeKBapTanbHbIK MOHUTOPUHT
» CobcTBeHHOe yyacTtue > 15%
» LLCR (Bblpy4ka oT npoekTta / KpeauT 6e3 %) 2 1.25
Sckpoy J MpoaykTbi: _|_> Kaccoebie pa3pbiebi
» Kpeaunt HBKIJ1 <85% ot 6roaxeTa » Kpeaut BKJ1 <40% ot 6rogxeTa
» 85% = 40% + 3KBUBaNeHT ) Ha 3CKpoy
» Kanutanusaumsa % - tHauBMAyanbHoO » bes kanuTanuMsauum
» CtaBKa |no mepe 1 > Ha 3CKpoy, HO He#¥ 0% » CraBka = fix / KntoyeBas + %
» 70-80% cpeacTtB B norawieHue nocne

pacKkpbITUA 3CKpoOy —
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